TecTl — ATMOC)epHOe paBlieHue,
6 Kjlacc C oTBeTamu

TecTol no reorpa¢um 6 knacc. Tema: “ATmocdepHoe paBneHue”
MpaBWNbHbLIN BAapUaHT OTBETa OTMEYEH 3HAaKOM +
1. Yro Takoe atmocdepHoe paBneHue?

+1) Cuna, C KOTOPOW BO3AYX OABUT HA MOBEPXHOCTb 3EM/IM U Ha BCEe
HaxogawWwuecsa Ha Heun Tena

2) [NaBneHne BepXHUX CNoeB aTMochepbl Ha cTpaTochepy w
Tponocdepy

3) Cuna, KoTopas nputsarneBaeT npeaMmeTbl K 3emne

4) HeT npaBunbHOro oTBeTa

2. Kak Ha3biBaetcs npubop pna u3mepeHus atmMocdepHoro pasneHuUn?
1) TepmomeTp

+2) bapomeTp

3) TaxomMeTp

4) ToHOMeTp

3. PopoM u3 KakKoW CTpaHbl Yy4YeHblh, KOTOpPbLIN BMNEepBble U3MEepun
atMocepHoe paBsieHMe C NOMOWbLKW cneuuManbHOro npubopa?

1) Poccumnckasa wMnepwus
2) CoBetckuu Cotw3

3) AMepuka

+4) Wtanusa

4. Kakoe aTMocpepHoe paBjieHMEe CYUTAETCA HOpMasnbHbLIM?
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1) 1013 rfa

2) 760 MM pT.CT.

+3) 06a oTBeTa npaBuibHbIE
4) HeT npaBWIbHOro OTBETa

Tect 5. B Kakom TO4YkKe aTtMocdepHoe paBneHue OypeTt cCambiM
MaNneHbKum?
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+4) 4

6. ATmocdepHoe paBneHue paBHo 800 munnumeTpam pTyTHOro ctonba.
Kakum Ha3biBaloT 3TO paBsieHue?

1) ToHuxeHHoe

+2) loBblweHHOE

3) HopManbHoe

4) HeT npaBunbHOro oTBeTa

7. Kakou Bo3pyx 6onblie gaBMT Ha NOBEpPXHOCTb 3emnu?

+1) XonoaHbIn



2) Tennbin

3) TeMnepaTtypa BO3QyxXa He OKa3blBaeT HWKaAKOro BJIMAHWUA Ha
aTMoCchepHoe paBneHue

8. MNouyemy 4yenoBek 06ObIYHO He owyuwaer, YTO Ha 3emMnw paBuT
OrpomMHbii 06bem Bo3pyxa?

+1) MNMoToMy 4TO aTMoCchepHOe [aBfieHME NpPU CPEeaHeCcTaTUCTUYECKUX
[OAHHBIX HAXOAWTCH B PABHOBECUM C [ABNEHWEM BHYTPU YeENIOBEYECKOro
opraHusma

2) [oToMy 4TO BO3QYyX Ha MNOBEPXHOCTU 3eMNu HarpeBaeTcs W
NnogHUMaeTCa BBeEpPX

3) MoToMy 4TO YenoBeK HEBOCNPUMMYMB K MnepenapgaM [aBJIeHUS
4) Hu oguH OTBET He ABNAeTCH MpaBUibHbIM

9. Ha3oBuTe npaBuiibHble YTBepXpeHUs

A) Tensmi Bo3gyx Tsxesnee XOJIOQHOrO.

b) Pe3kune nepenapgbl gaBJ/ieHUSI BJIMSIIOT Ha 300POBbe JIOQEN.

B) C BbicOTON 4YenoBeKy CTaHOBMTCS Jierye pgbiwatb: 3a OOAMH BOOX
yesnoBeK nosiyyaet 6osbwe Kucnopoga.

r) fo BeicoTel npumepHo 2000 m armocpepHoe paBsieHUE MOHUXAETCS
Ha 1 MM.pT.CT.

1) A, b
2) B, I
+3) b, T



